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Educație pentru sustenabilitate – experiența noastră Erasmus+ în Praga 

 

În perioada 9–13 iunie 2025, noi, profesorii Ghineț Lavinia Elvina, Papară Oana Cristina, 

Dulgheru Anca-Luminița și Apetrei Ciprian, am participat la cursul de formare Erasmus+ „Education 

for Sustainability”, desfășurat în Praga, Cehia. Activitatea a avut loc în cadrul Programului Erasmus+, 

Mobilități în domeniul Educației Școlare – Cod Acțiune: KA121-SCH, parte a Proiectului de Acreditare 

nr. 2024-1-RO01-KA121-SCH-000217506, cod acreditare: 2021-1-RO01-KA120-SCH-000046448. 

Proiectul este implementat de Colegiul Național „A. T. Laurian” Botoșani, în calitate de beneficiar.  
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Cursul s-a bazat pe Agenda 2030 pentru Dezvoltare Durabilă, adoptată de ONU, și pe cele 17 

Obiective de Dezvoltare Durabilă (SDGs). Am explorat sustenabilitatea din multiple perspective – 

ecologică, educațională, socială și personală – și am descoperit metode prin care aceste valori pot fi 

integrate în activitatea noastră didactică. Activitățile interactive, discuțiile internaționale și exercițiile 

aplicate ne-au oferit o înțelegere clară a modului în care educația poate forma cetățeni responsabili și 

conștienți de impactul lor asupra planetei. 

Cursul a fost structurat în 12 module care au inclus o introducere în sustenabilitate și cele 17 

SDGs, sustenabilitatea în educație, probleme climatice și protejarea naturii, echitate socială, starea de 

bine și inovație etică, activism, responsabilitate personală și valori etice și strategii pentru un stil de viață 

sustenabil Pe lângă formarea teoretică și practică, am ne-am bucurat și de o vizită culturală ghidată în 

Praga, un oraș cu un profund spirit european și istorie impresionantă. 

Această experiență ne-a oferit cunoștințe esențiale despre sustenabilitate și dezvoltare durabilă, 

strategii pentru integrarea acestor teme în lecțiile de zi cu zi, idei pentru proiecte școlare care implică 

activ elevii, abilități de lucru colaborativ și experiență internațională, inspirație pentru a transforma 

școala într-un spațiu mai conștient, mai verde și mai echitabil. 

Ne propunem ca rezultatele acestui curs să fie transpuse în realitatea educațională a colegiului 

nostru, prin organizarea de sesiuni de diseminare în rândul colegilor, derularea de activități de educație 

ecologică și responsabilitate socială cu elevii, integrarea tematicii sustenabilității în disciplinele predate 

și inițierea unor parteneriate și proiecte comunitare cu impact local 

Participarea la acest curs ne-a oferit o oportunitate valoroasă de învățare și dezvoltare, într-un 

cadru internațional. Ne-am întors din Praga cu încrederea că educația este cheia unei societăți mai 

durabile, iar profesorii – catalizatorii schimbării. 

 

 

 

 
 
 

 


